

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
لَا تَنْفَعُکُمْ شُرَکَآءُکُمْ شَیْئًا وَّ لَیْسَ بِکُمْ مَعَاوِدٌ مِّنْ دُونِ اللّٰهِ

تبریز ٹیبلٹ  
۵۲۵۲

دو روزہ

روزانہ

ایڈیٹر  
ڈاکٹر جعفر حسین تنویر

The Daily  
**ALFAZL**  
RABWAH

پرائیویٹ ۱۵

قیمت

جلد ۵۸  
۲۳  
۲۵ جمادی الاول ۱۳۸۹ھ - ۱۰ اگست ۱۹۶۹ء  
نمبر ۱۸۵

### اخبار احمدیہ

۹ ربوہ - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے۔ الحمد للہ۔

۹ ربوہ - حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ مدظلہا حرم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ کی طبیعت پہلے جیسی ہی ہے۔ مگر وہ میں شدید تکلیف کے علاوہ بخار بھی ہے اور طبیعت بہت ناساز ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور درود الحاح سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ مدظلہا کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور آپ کی عمر میں برکت ڈالے۔ آمین اللہم آمین

ارشاد ائیت عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

## حقیقی معاون و ناصر وہی پاک ذات ہے جس کی شان نَعْمَ الْمَوْلٰی وَ نَعْمَ النَّصِیْرُ

جب تک انسان کامل طور پر توحید پر کار بند نہیں ہوتا اس میں اسلام کی محبت اور عظمت قائم نہیں ہوتی

" اصل بات یہی ہے کہ حقیقی معاون و ناصر وہی پاک ذات ہے جس کی شان نَعْمَ الْمَوْلٰی وَ نَعْمَ النَّصِیْرُ وَ نَعْمَ الْمَوْلٰی ہے۔ دنیا اور دنیا کی باریں اُن لوگوں (مامورین الہی) کے سامنے کالیبت ہوتی ہیں اور وہ مردہ کپڑے کے برابر بھی حقیقت نہیں رکھتی ہیں لیکن دنیا کو دعا کا ایک سونٹا لپٹتے ہوئے وہ یہ راہ (مذہب انصاری راجی اللہ) بھی اختیار کرتے ہیں حقیقت میں وہ اپنے کاروبار کا متولی خدا تعالیٰ ہی کو جانتے ہیں اور یہ بات بالکل سچ ہے۔ وَ هُوَ يَتَوَكَّلُ الصَّالِحِينَ۔ اللہ تعالیٰ ان کو مامور کر دیتا ہے کہ وہ اپنے کاروبار کو دوسروں کے ذریعے ظاہر کریں۔ ہمارے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم مختلف مقامات پر مدد کا وعظ کرتے تھے اس لئے کہ وقت نصرت الہی کا تھا۔ اُس کو تلاش کرتے تھے کہ وہ کس کے شامل حال ہوتی ہے۔ یہ ایک بڑی غور طلب بات ہے۔ دراصل مامورین اللہ لوگوں سے مدد نہیں مانگتا بلکہ مَنْ اَنْصَارِي رَاجِي اللّٰهِ کہہ کر وہ اُس نصرت کا استقبال کرنا چاہتا ہے اور ایک فرط شوق سے بقرار دل کی طرح اس کی تلاش میں رہتا ہے۔ نادان اور کوتاہ اندیش لوگ یہ سمجھتے ہیں کہ وہ لوگوں سے مدد مانگتا ہے بلکہ اسی طرح پر اس شان میں وہ کسی دل کیلئے جو اس نصرت کا موجب ہوتا ہے ایک برکت اور رحمت کا موجب ہوتا ہے۔ پس مامورین اللہ کی طلب امداد کا اصل راز اور راز یہی ہے جو قیامت تک اسی طرح پر رہے گا۔ اشاعت دین میں مامورین اللہ دوسروں سے مدد چاہتے ہیں مگر کیوں؟ اپنے ادائے فرض کے لئے، تاکہ دلوں میں خدا تعالیٰ کی عظمت پیدا کریں۔ ورنہ یہ ایک ایسی بات ہے کہ قریب بہ کفر پہنچ جاتی ہے، اگر غیر اللہ کو متولی قرار دیں اور ان نفوس قدسیہ سے ایسا امکان محال مطلق ہے۔ میں نے ابھی کہا ہے کہ توحید تنبہ ہی پوری ہوتی ہے کہ کُلُّ مُرَادٍ كَالْمَعْطٰی اور تمام امراض کا چارہ دار وہی ذات واحد ہو۔ لَا اِلٰهَ اِلَّا اللّٰهُ کے معنی ہی ہیں۔ صوفیوں نے اس میں الہ کے لفظ سے محبوب مقصود، معبود مراد لی ہے۔ بیشک اصل اور سچ یونہی ہے جب تک انسان کامل طور پر توحید پر کار بند نہیں ہوتا اس میں اسلام کی محبت اور عظمت قائم نہیں ہوتی

(ملفوظات جلد اول ص ۱۶۹-۱۷۰)

۹ ربوہ - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ علی سیدنا محمد و آلہ وسلم میں نماز جمعہ پڑھائی۔ خطبہ میں حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی آیات کو اذکار لفظاً و بلاغاً و ہُوَ يَعْظُمُ الْبَيْتَ الَّذِي لَا تُشْرِكُ بِاللّٰهِ اِنَّ الشِّرْكَ لَظُلْمٌ عَظِیْمٌ وَ صَيَّرْنَا الْاِلٰهَاتِ الْاَسْمَانِ بِوَالِدِيْہِمْ حَمَلًا اُمَّةً وَ هُمَا عَلٰی جَوْہِرٍ وَ تَفَضَّلَا عَلٰی عَامِلِيْنَ اِنَّ الشُّكْرَ لِحٰی و لِحٰی الْاَلٰہِ اِنَّ الْمَصِيْبَةَ لَمَّا تُغَيِّرُ كَيْفَہُمْ جُوہِرٌ عَمْرٍ و ہِیْ اَوْلَادُہِمْ تَمْرِیْمٌ كَاخِصَّ خِيَالِہُمْ اُوْر تَمْرِیْمٌ مِّنْ جُوہِرٍ اَخْصَصَّ شَرَّہُمْ اَجْتَنَبَ كَرْتِہُمْ تُوْحِیْدٌ مِّنْ جُوہِرٍ تَقَلُّمٌ ہُوْنٌ اُوْر اللّٰہُ تَعَالٰی كَا شُكْرٍ كَرَامٍ اَبْنِہُمْ كِيْ اَبِیْتِہُمْ زُوْرٍ دِیَاہِ (باقی صفحہ ۱۸۵)

### خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں موت

ربوہ - یہ خبر جماعت میں پہنچی اور حضرت سیدنا مسیح جانیکی کہ اللہ تعالیٰ نے ۲۴ مارچ ۱۹۶۹ء مطابق ۲۷ جولائی ۱۹۶۹ء کو آوازِ ایزدین سے حضرت صاحب اور صاحبزادی امہ الحقیقہ صاحبہ کو مدظلہ عطا فرمائی ہے جو حضرت سیدہ امہ الحقیقہ صاحبہ اور حضرت نواب عبداللہ خان صاحب راجی اللہ تعالیٰ عنہ کی پوتی اور محترم صاحبزادہ عمر امجد احمد صاحب اور محترم صاحبزادی امہ العزیز بیگم صاحبہ کی پوتی ہے اور ادارہ افضل اس وکالات باسعادت پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ حضرت سیدہ امہ الحقیقہ بیگم صاحبہ مدظلہا حضرت سیدہ امہ مظفر احمد صاحبہ مدظلہا حضرت سیدہ امہ تین مریم صدیقہ صاحبہ مدظلہا حضرت سیدہ امہ آیہ صاحبہ مدظلہا محترمہ اجزا وہ مرزا جمیل احمد صاحبہ مرزا صاحبزادی امہ احزاب بیگم صاحبہ نیز خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور خاندان حضرت نواب عبداللہ خان صاحب راجی اللہ عنہ کے مجملہ افراد کی خوراک میں حیا کیا و توحی کرتا ہے اور بت بدعات سے کہ اللہ تعالیٰ نوزو لودہ کو اپنے فضل سے صحت و عافیت کیساتھ عذرا و عطا کرے اور دینی و دنیوی امور سے بالامان فرمائے۔ آمین۔

روزنامہ الفضل بلوہ

مورخہ ۱۰ نومبر ۱۳۲۸ھ

# بِسْمِ اللَّهِ مَا فِي السَّمَوَاتِ وَالْأَرْضِ

کیا غور کے قابل نہیں قرآن کی یہ آیات  
تسبیح سے خالی نہ زمیں ہے نہ سموات!  
وہ خطہٴ ارضی ہو کہ یا خطہٴ شمسی!  
اک فرض کی تکمیل میں مصروف ہیں دن رات!  
پیدا ہے ہر اک نوع سے تخلیق کا مقصد  
ظاہر ہیں ہر اک چیز سے فطرت کے کمالات  
ہر ذرہ ہے سورج کی تجلی کا خزینہ  
ہر قطرے کے سینے میں سمندر کی کرامات  
یہ ندرت انوار میں ڈھلتے ہوئے تارے

یہ وقت کے سیلاب میں بہتے ہوئے لمحات!  
یہ اجسم و مہتاب سے پھوٹی ہوئی کرنیں!  
یہ وادی و کہسار میں اڑتے ہوئے ذرات  
لکھی ہوئی دیکھی ہیں چٹانوں کی جیس پر  
ان آنکھوں نے بکھرے ہوئے پھولوں کی حکایات!

اے دوست! نہ دیکھ ایک ہی اندازِ نظر سے

ہر چیز کا مخصوص ہے اندازِ مناجت!

(عبدالسلام اختر ایم۔ اے)

کا بدلہ دینے والا ہے۔

دُنیا میں گناہ یا جرائم اس لئے بڑھ رہے ہیں کہ مادہ پرست ہم کو یہ  
یقین دلا رہے ہیں کہ ہمارے اعمال کا کوئی بدلہ دینے والا نہیں ہے۔  
مالکِ یوم الدین کوئی نہیں ہے اس لئے جو چاہو کرو۔ جب اللہ تعالیٰ پر  
ہمارا ایمان قائم ہو جائے تو خود بخود ہم سمجھ جائیں گے کہ ہمارے اعمال  
کا محاسبہ ہو گا اور ہم اپنے اعمال کے نتائج سے بچ نہیں سکتے۔  
اور اگر ہم بتائیں کہ بڑھ گئے ہیں تو ہم توبہ سے فائدہ اٹھ سکتے  
ہیں مالکِ یوم الدین ہم کو معاف کر دے گا مگر یہ توبہ کوئی دھوکا نہیں ہے  
بلکہ توبہ کے معنی ہیں کہ اپنی روش کو الٹا دیا جاوے۔ جس تباہی کے  
راستے پر چل رہے ہیں اس سے الٹا چلنا شروع کرے۔ بدی کا راستہ  
چھوڑ کر نیکی کا راستہ اختیار کرے۔ اس امید پر کہ گزشتہ گناہ اللہ تعالیٰ  
بخش دے گا۔

صرف ایسا ہی معاشرہ ہے جو موجودہ دُنیا کو تباہی سے بچ سکتا  
ہے ورنہ دانشوروں کی تدابیر کبھی مفید ثابت نہیں ہو سکتیں۔

ہر صاحبِ استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ

اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے

## کیا عقلی تدابیر سے انسان تباہی بچ سکتا ہے

(قسط نمبر ۲)

مثال کے طور پر ایک مفکر نے اس امر پر بحث کی ہے کہ جرائم کی  
بنیاد کس بات پر ہے۔ وہ اس نتیجے پر پہنچا ہے کہ بعض جبلتیں ایسی ہیں جو  
انسان کو خود غرض بناتی ہیں۔ اسلام میں ایسی حالت کا نام نفسِ امارہ رکھا  
گیا ہے۔ یہ مفکر صاحب فرماتے ہیں کہ نفسِ پرستی کا علاج یہ ہے کہ انسان  
میں سوشل جذبات ابھارے جائیں اور اس کو محسوس کرایا جائے کہ کوئی  
انسان تنہا اپنی تمام ضروریات پوری نہیں کر سکتا یہ خیال درست ہے مگر  
ایک شخص ہے جو کہتا ہے کہ میں معاشرہ سے صرف فائدہ اٹھاؤں گا  
اور اس کے عوض اپنی جبلتوں کو دبانے کی کوئی کوشش نہیں کروں گا۔  
حقیقت یہ ہے کہ آج دُنیا میں جو جرائم بڑھ رہے ہیں وہ اس جذبہ  
کی وجہ سے بڑھ رہے ہیں کہ انسان معاشرہ سے فائدہ تو اٹھانا چاہتا  
ہے مگر اس کے عوض معاشرہ کو کچھ قیمت ادا کرنا نہیں چاہتا۔  
اب دُنیا میں کوئی طاقت نہیں ہے جو کسی انسان کو اس طریقے سے  
روک سکے۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ اس خود غرضانہ روش کا نتیجہ ہے کہ  
دُنیا معاشرہ کی حفاظت کی بجائے اس کی تباہی کی طرف رواں دواں  
چلی جا رہی ہے۔ اب سوال یہ ہے کہ اگر دُنیا میں کوئی ایسی طاقت  
نہیں تو ہماری دانشوری کس کام کی۔ اگر کوئی طاقت ہم کو اپنی سی کرنے  
سے نہیں روک سکتی تو دُنیا تو تباہی کی طرف ہی بڑھتی چلی جائے گی  
إِلَّا مَا شَاءَ اللَّهُ۔

بیشک دانشور تو اپنے ہتھیار ہمیں رکھ دے گا لیکن یا تو ہونسی  
کوئی وجہ نہیں بلکہ ضرورت اس امر کی ہے کہ ہمارے مفکر اپنی عقل  
سے کام لے کر سوچیں کہ اگر مذہب ہم کو یہ طاقت بخشتا ہے تو  
کیوں نہ اس کا استعمال کیا جائے۔ وہ طاقت ایمان باللہ ہے۔ وہ  
طاقت بذریعہ الہام ہم کو اس کا حل بتاتی ہے مگر وہ اس کی قیمت  
یہ مانگتی ہے کہ

ذَٰلِكَ الْكِتَابُ لَا رَيْبَ فِيهِ هُدًى لِّلْمُتَّقِينَ الَّذِينَ  
يُؤْتُونَ بِالْغَيْبِ وَيُقِيمُونَ الصَّلَاةَ وَمِمَّا رَزَقْنَاهُمْ  
يُنْفِقُونَ۔ (بقرہ ۲ : ۱۷۷)

ترجمہ: یہی کامل کتاب ہے اس (امر) میں کوئی شک نہیں متقیوں  
کو ہدایت دینے والی ہے۔

جو غیب پر ایمان لاتے اور نماز کو قائم رکھتے ہیں اور جو کچھ  
ہم نے انہیں دیا ہے اس میں سے خرچ کرتے رہتے ہیں۔

اگر ہم متقی بن جائیں۔ غیب یعنی اللہ تعالیٰ پر ایمان لے آئیں تو ہم کو لازماً  
وہ کام کرنے ہوں گے۔ ایک تو اللہ تعالیٰ کی معرفت جو عبادت سے حاصل  
ہوتی ہے جس کو الصلوٰۃ کا نام دیا گیا ہے اور دوسرے خدمتِ خلق  
جس کو انفاق کا نام دیا گیا ہے۔ اگر ہم یہ دو چیزیں قائم کریں تو  
معاشرہ کی تمام روسیائیاں دھوئی جاتی ہیں۔ اصل بنیادی چیز جس کو  
وہ طاقت کہنا چاہیے جس سے ہم اپنی جبلتوں یا نفسِ امارہ کی قربانی دے  
سکیں ایمان باللہ ہے۔ جو رب العالمین۔ الرحمن الرحیم ہے اور ہمارے اعمال

# خلافت ثالثہ میں اللہ تعالیٰ کی برکات

ازمحرر مولوی عبدالمنان صاحب۔ شاہد مرقی سلسلہ احمد مقیم اذکارہ

حضرت اقدس ایہ اللہ تعالیٰ تسلیم القرآن کی تحریک پر جماعت کے عمل کا نتیجہ کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں

”آپ دوست یہ سن کر خوش ہوں گے کہ بہت سے مقالات پر مردوں کی نسبت ہماری احمدی بنیوں قرآن کریم ناظرہ زیادہ جاننے والی ہیں۔ ایک تو ہمیں خرم اور غیرت آفا چاہیے۔ دوسرے ہیں فراتما سے لگاؤ کا شکر ہے۔ بجا لانا چاہیے کیونکہ جس گھر کی عزت قرآن کریم جانتی ہوگی۔ اس کے متعلق ہم امید ہوتے ہوئے کہہ سکتے ہیں کہ اس گھر کے بچے اچھی تربیت حاصل کر سکیں گے۔“

(فضل و اذکار ۱۹۰۷ء)

کسی نے سچ کہا ہے یاد جس دل میں ہو اسکی وہ پریشان نہ ہو ذکر جس گھر میں ہو اس کا کبھی دیران نہ ہو حضرت خلیفۃ المسیح اناث ایہ اللہ تعالیٰ کی تسلیم القرآن کی تحریک ایسی مقدس اور بابرکت تحریک ہے کہ ہم اس کی لانا نہ ہرگز اور ہمتوں کا انداز ہی نہیں کر سکتے۔ کاش کہ یہ تحریک نہ صرف ہمارا جماعت میں جاری ہے۔ بلکہ ساری دنیا کے مسلمانوں میں جاری ہو جائے۔ تو دیکھو کتنی سبکی مسلمانوں کو دیکھو ادیان ہلکے پر غلبہ نصیب ہوتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کا عالمگیر اور محفوظ کام قرآن مجید جو اللہ تعالیٰ کے فرودوں سے محفوظ ہے۔ اس کا پڑھنا اور پڑھانا اور اس پر عمل کرنا انسان کی دنیاوی زندگی میں حیرت انگیز نقاب ہے۔ اگر کہیں۔ زمین پر انسان اس کی برکت و رحمت سے آسمانی بن جاتا ہے۔ فرشتوں کے قدم پر قدم مارتا ہے۔ اور اس کے ذریعہ اللہ تعالیٰ کی کمال معرفت اور کمال فردنیما میں پھیلتا ہے۔

سیدنا حضرت شیخ موعود علیہ السلام فرماتے ہیں

قرآن خدا منہ ہے خدا کا کلام ہے یہ اس کے معرفت کا چین ناقص ہے نیز فرمایا۔

”وہ خدا جس کے ہاتھ میں انسان کی نجات اور دائمی خوشحالی ہے۔ وہ بجز قرآن شریف کی پیروی کے ہرگز نہیں مل سکتا۔ کاش جو میں نے دیکھا لوگ دیکھیں اور جو میں نے سنا ہے وہ سنیں۔۔۔ یہ ممکن نہیں کہ غیر قرآن کے اس پیارے کا محبوب نہ دیکھ سکیں۔ میں جان تھا اب بوڑھا ہوا۔ مگر میں نے کوئی نہ پایا۔ جس نے بغیر اس پاک پیغمبر کے اس کی کھلی معرفت کا پیالہ پیا ہو“ (اسلامی اصول کی تفاسیر صفحہ ۲۴)

پس سیدنا حضرت اقدس خلیفۃ المسیح اناث ایہ اللہ تعالیٰ کی تعلیم القرآن کی تحریک میں ضرورت کے مطابق ہے۔ کیونکہ ہمیں دور میں سے ہم گزر رہے ہیں بڑا ہی نازک ہے۔ دنیا کی ہر طرفی اشیاء و البیاد کا معلق ہو گیا ہے۔ ہمارے پڑھنے اور پڑھانے اور اس پر عمل کرنے کا خیال ہی اٹھ گیا ہے۔ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اپنے رب کے حضور فرما کر کہ ہے میں کہ

يَا مَعْشَرَ اِنْسَانِ كَتَّبْنَا الذِّكْرَ  
هَذَا الْقُرْآنَ وَنَحْنُ عَلٰى خُرْفَانَ

کہ اے میرے رب! یقیناً میری قوم (مسلمان) نے قرآن مجید کو جو جو رکھ کر چھوڑ دیا ہے۔ اس لئے ضروری تھا کہ خدا تعالیٰ کے دعوے

رَاٰ تَحْتَهُ نٰتُرْتَابًا الذِّكْرَ وَرَاٰنَا  
لَا نَحْنُ اَعْمٰیۃن

کے مطابق خلافت قرآن اور تجدید دین و ایجاد اسلام کے لئے کوئی فرستادہ مبعوث فرماتا۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مرزا قلام احمد قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اس صدی کے سرپرست موعود و مہدی موعود بنا کر بھیجا اور موجودہ زمانہ کے حالات کے

تقاضا کے مطابق اس غرض کے لئے بھیجا ہے کہ قرآن مجید کی عظمت و شان اور اس کی عزت و جلال قرآن مجید کی تاثیرات اور حقائق و معارف اور اس کی برکات دنیا میں قائم کی جائیں۔ اور یہی کام اور یہی مقصد آپ کے خلفاء کا ہے، چنانچہ سیدنا حضرت اقدس خلیفۃ المسیح اناث ایہ اللہ تعالیٰ نے اسی مقصد کے پیش نظر تعلیم القرآن کی تحریک جاری کی ہے۔ اور اسی غرض کے لئے ہر سال مرنہ رتبہ میں تعلیم القرآن کا سہ ماہ کے لئے جاری کی جاتی ہے۔ اور اس بابرکت تحریک سے مردہ ہمتیں زندہ ہو گئی ہیں۔ اور ہزاروں نے قرآن مجید پڑھا اور اس کا ترجمہ سیکھ لیا ہے۔ اور تفسیر لکھنے کا دور جاری ہے۔ اس حضرت خلیفۃ المسیح اناث ایہ اللہ تعالیٰ کی برکات میں سے ہے۔ تعلیم القرآن کی تحریک سے بے پناہ برکت حاصل کی گئی ہے۔ اور جماعت میں روحانی لحاظ سے زبردست انقلاب برپا ہوا ہے۔ الحمد للہ علی ذلک اس بابرکت تحریک سے مسعود ہوتا ہے کہ سیدنا حضرت مصلح الموعود صلی اللہ علیہ وسلم نے جو سزا دیا باہر گاہ اتردی میں مقبول ہو رہی ہے۔ پانی کر دے علوم قسم ال کو لگاؤں گاؤں میں ایک نازی نیش سیدنا امیاد کی امت کو جو ہوں غازی بھی وہ نمازی بخش

## وقف عارضی

دراصل وقف عارضی اور تسلیم القرآن کی تحریک میں ایک لحاظ سے لازم و ملزوم کی حیثیت رکھتی ہیں۔ کیونکہ حضرت اقدس نے جب جماعتوں میں تسلیم القرآن کا سلسلہ جاری کرنے کی تحریک فرمائی تو بعض جماعتوں کو مسلمانوں کی ضرورت محسوس ہوئی اور اللہ تعالیٰ نے حضور اقدس ایہ اللہ تعالیٰ کے دل میں وقف عارضی کی سکیم القا فرمائی چنانچہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اناث ایہ اللہ

تعالیٰ نے وقف عارضی کی تحریک کا اجراء کرتے ہوئے اپنی جماعت کو نصیحت فرماتے ہیں۔

”میں جماعت میں یہ تحریک کرتا ہوں کہ وہ دوست جن کو اللہ تعالیٰ توفیق دے سال میں دو ہفتے سے چھ ہفتے تک کا عرصہ دین کی خدمت کے لئے وقف کریں اور انہیں جماعت کے مختلف کاموں کے لئے جس جس جگہ بھجوا دیا جائے حال وہ اپنے خرچ پر جائیں اور ان کے وقف شدہ عرصہ میں سے جس قدر انہیں دیا گیا لکھا جائے اپنے خرچ پر کریں۔ اور جو کام ان کے سپرد کیے جائے۔ بجالانے کی پوری کوشش کریں۔ جو دوست دو ہفتے سے چھ ہفتے تک کا عرصہ میری اس تحریک کے نتیجہ میں وقف کریں وہ ساقم ہی یہ بھی سمجھ دیں۔ کہ ہم مثلاً سو میل تک اپنے خرچ پر سفر کرنے کے قابل ہیں۔ یا دو سو میل یا چار سو میل پانچ سو میل اپنے خرچ پر جاسکتے ہیں۔ بہر حال جس قدر بھی مالی استطاعت ہو ذکر کریں۔“

یہی دو سنتوں سے جو وقف عارضی میں حصہ داروں ان سے کیا کام لیا جائے گا۔ ان کی تشریح کرتے ہوئے حضور اقدس فرماتے ہیں۔

”بڑے بڑے کام جو ان دوستوں کو کرنے پڑے۔ ان میں سے ایک تو قرآن کریم ناظرہ پڑھنے اور قرآن کریم با ترجمہ پڑھنے کی جو ہم جماعت میں جاری کی گئی ہے۔ اس کی انہیں نگرانی کرنا ہوگی۔ اور اسے منظم کرنا ہوگا۔ بعض دوست ایمانی لحاظ سے یا باجمعی کاموں کے لحاظ سے اتنے حجت نہیں جتنا ایک احمدی کو ہونا چاہیے۔ ان دوستوں سے ایسے احباب کی اصلاح اور تربیت کا کام بھی لیا جائے۔“

حضور ایہ اللہ تعالیٰ کے بالا ارشاد گرامی سے معلوم ہوا کہ واقفین عارضی نے زیادہ تر کام قرآن مجید کے ناظرہ پڑھانے اور جماعتی تربیت کا کام لیا۔ جس کے علاوہ انہیں ذرا ای اور دعاؤں پر زور دینے کی ہدایت ہے اور دیگر تربیتی امور یعنی نماز باجماعت کی باجمعی اور سلسلہ کے مقررہ چیز جات کی تربیت

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفوس کرتی ہے (ناظر بیت المال امدریہ)

ادائیگی کی تہمتیں اور مقامی طور پر رفق  
تعارفات اور شعبہ اصلاح و ارشاد میں ترقی  
شامل ہے۔ جیسا کہ پہلے ذکر ہو چکا ہے ایک  
واقف عارضی کو اپنی آمد درنت کا کر ایہ  
خود برت کر پڑتا ہے۔ اسے اپنا کھانا خود  
تیار کرنا پڑتا ہے۔ اگر خود تیار نہ کر سکے  
تو کھانے کی قیمت ادا کر کے تیار کر دیا  
سکتا ہے۔

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جامعہ  
کے لئے وقف عارضی کی تحریک ہر لحاظ سے  
کامیاب اور مبارک ثابت ہوئی ہے۔ اس  
تحریک میں حصہ لینے والے کی اپنی ذاتی  
اصلاح بھی ہوتی ہے۔ اسے عیدگی میں  
دعائیں کرنے اور قرآن مجید اور کتب سنیہ  
کا مطالعہ کرنے اور اپنے نفس کا مناسب  
کرنے کی توفیق ملتی ہے۔ گھر سے علیحدہ ہو کر  
اللہ تعالیٰ کی راہ میں جہاد اور دیگر شغلیں  
بہ اشت کرنے کی عادت اور دل میں قدر  
پیدا ہوتی ہے۔ اور ذاتی طور پر مجاہدہ  
کرنے کی طاقت ملتی ہے۔ جامعوں کے اخراج  
کے ایک دوسرے کے ساتھ واقفیت بڑھتی  
ہے۔ اور باہمی طاقت سے انجوت اور  
محبت و الفت اور ملاحظت پیدا ہوتی ہے  
اور اس تحریک سے جماعت کے افراد کی ایک  
دوسرے سے اس قدر واقفیت بڑھتی ہے کہ  
انہیں کے بعد بھی دینی اور دنیاوی معاملات  
میں ایک دوسرے کی امداد کر سکتے ہیں اور  
گتے ہیں۔ اور واقف عارضی میں حصہ لینے سے  
اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جماعت کے افراد کی ایک  
دوسرے سے اس قدر واقفیت بڑھتی ہے کہ  
انہیں کے بعد بھی دینی اور دنیاوی معاملات  
میں ایک دوسرے کی امداد کر سکتے ہیں اور  
گتے ہیں۔ اور واقف عارضی میں حصہ لینے سے

یہ واقعہ پر مزوری ہے کہ اللہ تعالیٰ  
نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہ  
اللہ تعالیٰ کو جو تعلیم القرآن اور وقف عارضی  
کی بابرکت تحریک کے بارہ میں ایک عظیم الشان  
اور ایمان افزوز کشف دکھایا۔ اس کا تذکرہ  
کیا جائے۔ سیدنا حضرت اقدس فرماتے ہیں۔  
" ایک دن جب میری آنکھ کھلی  
تو میں بہت دعاؤں میں مصروف  
تھا۔ اس وقت میں بیداری  
میں میں نے دیکھا کہ جس طرح  
بیل چلتی ہے۔ اور زمین کو ایک  
کنارے سے دوسرے کنارے  
تک روشن کر دیتی ہے۔ اسی طرح  
ایک نور ظاہر ہوا۔ اور اس نے  
زمین کو ایک کنارے سے لے کر

دوسرے کنارے تک ڈھانپ  
لیا۔ پھر میں نے دیکھا کہ اس  
نور کا ایک حصہ جیسے جسے ہو  
رہا ہے۔ پھر اس نور نے  
الفاظ کا جامہ پہنا۔ اور ایک  
پوشکت اور انفضائیں گونجی  
جو اس نور سے بنی ہوئی تھی  
اور وہ یہ تھی بشری حکم  
یہ ایک بڑی بشارت تھی۔"  
(خطبہ جمعہ ۵ اگست ۱۹۶۶ء)  
حضرت اقدس نے اس کشف کی  
تفسیر کے متعلق فرمایا۔

" اس (خدا) نے خود اس کی  
تفسیر اس طرح سمجھائی کہ گوشت  
پیر کے دن میں ظہر کی نماز پڑھ  
رہا تھا۔ اور میری رکعت کے  
قیام میں تھا تو مجھے ایسا معلوم  
ہوا کہ کسی نبی طاقت نے  
مجھے اپنے تصرف میں لے  
لیا۔ اس وقت مجھے یہ یقین  
ہوا کہ جو نور میں نے اس  
دن دیکھا تھا وہ قرآن کریم کا  
نور تھا۔ جو تسلیم القرآن اور  
عارضی وقف کی سکیم کے تحت  
دنیا میں پھیلا جا رہا ہے اور  
اس جہم میں برکت ڈالے گا۔  
اور انوار قرآن اس طرح زمین  
پر محیط ہو جائیگا جس طرح اس  
نور کو میں نے زمین پر محیط  
ہوتے دیکھا۔ فالحمد لله علی  
خالک "

د افضل ۱۰ اگست ۱۹۶۶ء  
(باقی)

درخواست دہا  
۱۔ کرم مولوی عبدالرحمن صاحب مدرسہ آف  
ذیرہ غازی خاں پھیلے دنوں اپنے کام کے  
سلسلہ میں پشاور شریف لائے۔ اسپتال کی  
دب سے رات حالت تشویشناک ہو گئی۔  
رات کو ہی انہیں اسپتال میں داخل کر  
دیا گیا۔ اب حالت خطرہ سے باہر ہے  
اجاب دہا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں کاملہ  
عاجلہ صحت عطا فرمائے آمین  
محمد صدیق شاہ مرنی سلسلہ عالیہ اجمیر  
پشاور چھاؤنی  
۲۔ خاک رکنے دونوں کانہ ۳ سال کا  
عرصہ ہوا بند ہو گئے ہیں۔ کچھ سنائی  
نہیں دیتا جس کی وجہ سے سخت پریشان  
ہوں۔ ڈاکٹروں کے نزدیک مریض ملاحظہ ہے۔  
اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ قوت سماعت بحال  
فرمائے۔ محمد اکرم شاہ چک ۲۰ میٹن آباد ضلع گجرات

# دل کسی کا بھی بے قرار نہ کر

از محرم محمد صدیق صاحب امرتسری روہ

ہمنشین ظلمتوں سے پیار نہ کر  
دشمن حق کا اعتبار نہ کر  
شرک ناقابل معافی ہے۔  
کچھ بھی ہو شرک زمینہار نہ کر

ہے خدا پر اگر قیاس تجھ کو  
فکر بیدار روزگار نہ کر  
جو خدا کے ہیں ان کو مت للکار  
خفتہ کشیروں کو ہوشیار نہ کر

فضل حق ہی پر منحصر ہے نجات  
اپنی نیکی پہ انحصار نہ کر

سامنا ہو اگر کسی سے ترا  
اس پہ پہلے کبھی تو وار نہ کر

عیب پوشی ہے شیوہ مومن  
عیب خیروں کے آشکار نہ کر

ظنِ بادور خسور و غیرت سے  
اپنے اعمال داغدار نہ کر

کر کے احساں کبھی کسی سے تو  
ذکر پھر اس کا بار بار نہ کر

نہ بے جس سے تجھ کو رزق حلال  
ایسا کوئی تو کاروبار نہ کر

حق تعالیٰ سے جس کو پیار نہیں  
لیے انسان سے تو بھی پیار نہ کر

لکھ بھروسہ خدا پہ اے صدیق  
ابنِ آدم پہ انحصار نہ کر

## درخواست دہا

چوبیس سال کی طویل جدائی کے بعد اللہ تعالیٰ کے خاص فضل اور رحم کے ساتھ  
حاکم رکنے بھائی جان عطا الرحمن دردی۔ اے ایل۔ بی۔ ایل گئے ہیں۔ الحمد للہ تم الحمد للہ  
صاحب کرام قدان حضرت سید موعود۔ اجاب کرام جماعت اجمیر اور درویشان قدان سے درخواست دہا  
ہے کہ اللہ تعالیٰ اس خوشی کو ہمارے قدان کے لئے اور بھائی جان موصوف کے لئے دینی ذمہ داری  
سے بابرکت کرے اور ایسی ہزاروں خوشیوں کا پیش خیمہ بنائے آمین شہر امین نیر میری والدہ محترمہ کی  
صحت اور درازی عمر کے لئے بھی درخواست دہا ہے۔ (حالیہ طور پر رضیہ دردی ایم۔ اے۔ دارالحدیث شرقی روہ)

# شکر باری تعالیٰ

از مکدم منظور احمد صاحب انور لاہور

پہر دو گوارے لم نے ہمارے سے روحانی اور جسمانی بیشمار اور ان گنت نعمت پیرا کی ہیں۔ جیسا کہ وہ خود فرماتا ہے

إِنَّ تَعْدُوا نِعْمَتَ اللَّهِ لَا تَحْصُوهَا إِنَّ الْإِنْسَانَ لَكَلْبُومٌ

گفارش سورہ زمر آیت ۱۷۴ اگر تم میری نعمتوں کو گننا چاہو تو ہرگز گن نہیں سکتے۔ لیکن باوجود ان گنت نعمتوں سے متمتع ہونے کے ان گنت

ناشکرے انسان موجود ہیں اور یہ شیطانی ہستیوں سے۔ جب شیطان کو دقتکار آئی تو اس نے کہا کہ اے اللہ تو اگر مجھے ہمت دے تو میں تیرے بندوں کو ان کے آگے اور پیچھے اور دائیں و بائیں طرف سے کوئی شکر کوئی دواؤں لگا کر تجھ سے دور کر دوں گا اور ایک دواؤں میرا یہ ہوگا کہ

وَلَا تَجِدُ أُنثَىٰ تَبَعًا إِلَّا رَجْمًا غَائِبًا

شاکرین: (اعراف ۱۶) ان کو ناشکر بنا دوں گا۔ حالانکہ ہمارے رب رحیم نے کہا تھا

إِنَّ الشَّيْطَانَ كَانَ لِإِنْسَانٍ عَدُوًّا مُّبِينًا (سجده آیت ۵۵)

کہ اے انسان شیطان تمہارا دشمن ہے اس کے داؤے میں نہ آنا۔ لیکن انوسوس ہے کہ اس زمانہ میں خدا تعالیٰ کی نعمت پہلے زمانہ سے زیادہ ہیں عطا ہوتی ہیں پھر بھی ہم ناشکرے ہیں۔ حالانکہ ہمیں تو چاہیے تھا کہ اللہ تعالیٰ کا اتنا شکر کریں کہ شیطان شرمندہ ہو جائے اور اللہ تعالیٰ عرش پر ہماری تعریف کرے۔

## شکر کے معانی

خدا تعالیٰ کی اطاعت اور فرمانبرداری

۲۔ فراتس کو ادا کرنا

۳۔ اس کے احسان کا زبان سے اقرار اور اظہار کرنا۔ فرماتا ہے۔

أَمَّا بَعْدُ فَعَسَىٰ

۴۔ فَخُذْ مَا بَيْنَكَ وَ

كُنْ مِنَ الشَّاكِرِينَ (اعراف ۱۲۲)

یعنی جو کچھ ملے اس پر کفایت کرنا۔ اور سبر کرنا اور اس کی تمام نعمتوں کا صحیح استعمال اور قدر اور ادب احترام کرنا شکر میں شامل ہے۔

ایک عاجز اور کلاہر بندے کی کیا ہمتی ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کے احسانوں کو گنوائے بحر حال چند ایک نعمتوں کا ذکر کیا جاتا ہے

## نعماء الہی

خدا تعالیٰ کے انبیاء ان کے خلفاء اور علماء اور کتب سماویہ عظیم ان ان نعمتیں ہیں۔ پھر سلام اور احراریت نعمت ہے

قرآن شریف بہت بڑی نعمت ہے۔ اَتَمَمْتُمْ عَلَيْكُمْ نِعْمَتِي وَرَضِيَتْ لَكُمْ الْإِسْلَامَ حِينَمَا تَرَأَوْنَ

۲۔ آسمان زمین سو بج چاند ستارے اور آگ پانی اور ہوا ایسی نعمتیں ہیں کہ ان کے بغیر انسان تو کیا کوئی چیز بھی قائم نہیں رہ سکتی دن اور رات ہیں۔ وَهَوَّ

الَّذِي جَعَلَ اللَّيْلَ وَالنَّهَارَ خَلْفَةً لَّيْلًا أَرَادَ أَنْ يَنْذِرَ

أَذَانًا لِّشُكْرِكُمْ۔ فرقان آیت ۶۲

انسان کا وجود ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ان کو آنکھیں دل دماغ دیا عقل ہی کان اور ناک عطا کی تاکہ پاؤں بنا کر

فرماتا ہے

وَجَعَلْ لَكُمْ السَّمْعَ وَالْأَبْصَارَ وَالْأَفْئِدَةَ قَلِيلًا مَّا تَشْكُرُونَ

(سجده آیت ۸)

ذرا سوچیں تو یہی کہ صرف ایک آنکھ اور ایک ہاتھ کا پورا اگر خدا نخواستہ ہاتھ ہو جائے تو کیا دنیا میں کوئی طاقت ایسی ہے جو ہمیں ایسی آنکھ اور ہاتھ کا پورا کرے

خواہ ہم دنیا کی دولت بھی خرچ کر ڈالیں۔ لیکن کتنے خدا کے بندے ہیں

جو لذت کو دیکھ کر خدا تعالیٰ کی اس نعمت کو یاد کرنے کے شکر یہ ادا کرتے ہیں اور ان کا صحیح استعمال کرنے والے ہیں پھر وہ الدین ہیں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے

أَيْنَ الشَّاكِرِينَ ذُلُّوا لِرَبِّكَ إِلَى الْمَصْنُورِ۔ لقمن آیت ۱۴۔

کہ لے میرے بندے میری اس نعمت کا بھی شکر یہ ادا کر اور میرا بھی۔ کیونکہ وہ تمہاری پرورش روحانی اور جسمانی کرتے رہے اور دعا بھی کر دے کہ رَبِّ ارْحَمْنَاهُمَا كَمَا رَحِمْتَنِي صَغِيرًا

بجی اسر ایل ۲۴۔ ان کی عزت اور احترام کرنا اور ادب سے کلام کرنا

شکر میں شامل ہے۔ اور اگر تم نے ناشکر کی تو آخر میری طرف ہی آؤ گے۔ اور یہ بات بھی یاد رکھنے کے قابل ہے کہ

ناشکر کی سے نعمتیں چھین بھی جایا کرتی ہیں۔ لَا يُغَيِّرُ مَا بِقَوْمٍ حَتَّىٰ يُغَيِّرُوا مَا بِأَنْفُسِهِمْ۔ رعد

اولا وہی نعمت ہے۔ مال و دولت بھی نعمت ہے اور غربت بھی نعمت ہے رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں۔

التَّقْوَىٰ نُحْرَى۔ بشر لیکہ ان شکر ہے۔ سوار پال ہیں کہ جو بہت ہی آدم دہ ہیں، سائیکل گاڑی

موتروں میں ریل گاڑی اور ہوائی جہاز وغیرہ سائیکل کا سب سے کم خرچ اور استعمال

اس کا زیادہ۔ لیکن کتنے بندے ہیں جو سائیکل پر سوار ہو کر "سنبھلنے لگے"

سَخَّرْنَا هَذَا وَمَا كُنَّا لَهُ مُقْرِنِينَ کہہ کر خدا تعالیٰ کا شکر ادا کرتے ہیں۔ پھر قسمیں قسم کے چل

ہر موسم میں موجود ہوتے ہیں سبزیاں عمدہ اور لذیذہ حافر۔ ٹھنڈا اور شفاف پانی اور مشروبات و لہتم

فِيهَا مَنَافِعٌ وَمَشَارِبٌ أَفْلا يَشْكُرُونَ۔ یسین ۶۲

زمین ہمارے لئے کیا کچھ پیدا نہیں کرتی لیکن باوجود اس کے حکم ہے کہ

"كُلُوا مِنْ ثَمَرِهِ إِذَا أَثْمَرَ وَاشْكُرُوا لَهِ"۔ سبأ ۱۴۔ حق تو یہ ہے کہ ہم اس وقت تک کوئی نعمت استعمال

نہ کریں جب تک کہ اس کا شکر نہ کریں اس نے صحیح اور سچ فرمایا ہے قلیلین عبادی الشکور۔ سبأ ۱۲۔ کہ

بہت ہی تھوڑے میرے بندے ہیں جو میرے احسانوں اور نعمتوں کو یاد کرتے اور شکر کرتے ہیں پھر لباس ہے۔ جو ہمیں سردی اور گرمی سے بچاتا ہے۔ ہمیں ذہنیت بخشتا ہے۔ ہمیں انسان بنانا ہے فرماتا ہے

دَعَلَّمْتَهُ صِنْعَهُ لِيُؤْتِي لَكُمْ لِيَتَّخِذَكُمْ مِنْ بَنِيكُمْ۔ فَعَلَّ أَنْتُمْ شَاكِرُونَ۔ انبیاء ۹۹

کتنے ہیں جو لباس پہننے اور استعمال کے بعد دل کی لہریوں سے اپنے خداوند کا شکر ادا کرتے ہیں پھر عزت اور وقار ہے۔ کتنے ہیں جو کہتے ہیں۔

هَذَا مِنْ فَضْلِ رَبِّي لِيَتْلُوَنِي أَوْ شَكَرَ أَمْ أَكْفُرًا

عمر ۱۳۹

جب انسان کو اللہ تعالیٰ نے کوئی عزت یا وقار یا کوئی نعمت عطا کرتا ہے تو وہ آزمائش اور امتحان ہوتا ہے

اسلئے فکر مند ہو جانا چاہیے کہ کیا میں اس فضل اور احسان کا صحیح

استعمال کر رہا ہوں یا نہیں۔ دعا کرنی چاہیے کہ

رَبِّ أَوْزِعْنِي أَنْ أَشْكُرَ نِعْمَتَكَ الَّتِي أَنْعَمْتَ عَلَيَّ وَعَلَىٰ وَالِدَيَّ وَأَنْ أَعْتَلَّ صَالِحًا تُرْضَهُ

وَأَدْخِلْنِي بِرَحْمَتِكَ رَجَىٰ عِبَادِكَ الصَّالِحِينَ۔ نمل ۱۶۔

لے میرے رب تو خود ہی مجھ کو توفیق اور ہمت دے کہ میں تیری نعمتوں کا جزو بنے

مجھ پر اور میرے والدین پر کی اس کا شکر کروں اور یہ کہیں نیک کام کروں جن میں تیری رضا ہو اور مجھے نیک بندوں میں شامل فرما

انسان چونکہ کمزور ہے اسلئے جب ہر وقت دعا کی جائے تو خدا تعالیٰ کے فرستے ہوئے

آن حاضر ہوتے ہیں۔ اَللّٰهُمَّ اَبْدِنَا بَرُوْجَ الْقَدْرِ ہمارے اور ماں دنیا میں سب سے بڑے شکر

بندے یعنی اللہ علیہ وسلم کی تویہ حال تھا کہ نہایت وقت شکر کرنے کرتے آپ کے پاؤں مبارک

اور سر جو جہانے تھے صحابہ نے نے عرض کی یا رسول اللہ

صلی اللہ علیہ وسلم آپ اپنی کمر مشقت بردہ کرتے ہیں حالانکہ اللہ تعالیٰ نے آپ کے سبک

پچھلے سناہ بخش دئے ہیں۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم

# نوماہ میں نجات سو فیصدی اور کرنے والی مجالس

## خدم الامام احمدیہ

گوٹھ امام بخش	ضلع بہاول پور	سنہ ۱۲۵	ضلع لاہور
قمر آباد	"	۱۹۰	"
گوٹھ محمد اسماعیل	"	۱۸۲/۸	"
محراب پور	"	۵۶	"
گوٹھ عبدالحمید	بہاولنگر	۱۸۰	"
گوٹھ رسول بخش	"	۱۶۹	"
ذوال کوٹ احمدیاں	"	۶۵	"
سنجر چانگ	رحیم یار خاں	۱۲۳	"
گوٹھ سلطان احمد	"	۱۰۸	"
گنڈو محمد خاں	"	۱۲۵	"
محمود نگر	"	۹۶	"
کوٹ باغ دین	"	۲۶۴	"
دادو	"	۳۰۰	"
دادسن	"	۲۶۱	"
نصرت آباد	"	۸۹	"
گوٹھ احمدیہ	"	۲۱۹	"
شہ لیف آباد	"	تاڈلیا نوالہ	"
بلوچ آباد	"	ماموں کا بھن	"
محمد آباد سٹیٹ	"	۱۲۴	"
گوٹھ محمد ابراہیم	"	اد کا ڈھ	"
پھیرو چھی	"	۲۱/۵۵	"

ضلع لاہور	۲۳۳	ضلع پشاور	چک ۱۶۰
"	سمندری	"	ددا لیلیاں
"	۱۳۴	"	کھیرن
"	۱۲۲	"	۳۳ جنوبی
"	۳۸۸	"	۳۵
"	۶۰	"	۳۸
"	۶۱	"	۴
"	۵۴	"	۹۸ شمالی
"	۳۰	"	۳۴ جنوبی
"	۴۴	"	دودھ
"	۵۰	"	۱۲۴ جنوبی
"	۶۴	"	۲۲
"	۱۰۸	"	مٹھا لڑانہ
"	۱۲۵	"	سویا گا
"	۹۶	"	۸۰ شمالی
"	گوٹھ	"	۸۱ جنوبی
"	۲۶۴	"	قائد آباد
"	۳۰۰	"	۱۶-۱۳
"	۲۶۱	"	شاہ پور محمد
"	۸۹	"	۱۵۲ شمالی
"	۲۱۹	"	۱۳۱ جنوبی
"	تاڈلیا نوالہ	"	۸۸ شمالی
"	ماموں کا بھن	"	۸۶ شمالی
"	۱۲۴	"	داپڑا کالونی بلند پور
"	اد کا ڈھ	"	بستی مسلم شیخان
"	۲۱/۵۵	"	مجددال
"	۱۳۴	"	۱۳۰ شمالی
"	قبولہ	"	۱۳۲
"	۱۲۲	"	بٹالی پور
"	۹-۴	"	۱۴۳ جنوبی
"	ضلع ملتان	"	کاس
"	چک ۹۱-۱	"	ضلع لاہور
"	کوٹھے وال	"	رکھ شیخ کوٹ
"	کبیر والا	"	چوئیاں
"	کالونی ملز	"	بدولہاں
"	۱۳	"	چنڈی بھاگو
"	میل کوٹ	"	ترسکیاں
"	چاہ گوٹے وال	"	گرولا درکان
"	ضلع مظفر گڑھ	"	چک سیمٹھ
"	بستی مندانی	"	چک بھجان
"	لاہور پور	"	چک ۱۶۰ ذوال کوٹ
"	منڈی پیمان	"	آئندہ
"	۶۳ ڈی بی	"	آدم پورہ
"	۳۳ ڈی این بی	"	

(مہتمم مال مجلس خدم الامام احمدیہ مرکزیہ)

### درخواست ہائے دعا

- ۱۔ مکرم سعید احمد بدین سے بلند پور اطلاع دیتے ہیں کہ ان کی والدہ صاحبہ شدید بیمار ہیں۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں فیصلہ و کرم سے صحت کاملہ عطا فرمائے۔ آمین۔
  - ۲۔ بندہ تقریباً چھ ماہ سے بیمار ہے اور آجکل طبیعت زیادہ خراب ہے۔ احباب جماعت کامل صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (مرزا محمد سردار بیگ سکر کمال چیمپو وطنی راسوال)
  - ۳۔ مکرم جناب عبداللطیف صاحب انجم عارف والہ علیہ السلام راسوال کے مہلے یکھ دو پیہ برائے تمیز ساحہ مالک بیرون ارسال کرتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں کہ: "خاک را یک کیس میں ماخوذ ہے۔ دعا فرمادیں کہ طوائف لے میرے حق میں فیصلہ کرے۔ اُسندہ ہر قسم کی پریشانیوں سے نجات دلائے۔"
- قارئین کرام کی خدمت میں ان کے لئے دعا کی درخواست ہے
- (دیکھیں المال اقل تحریک جدید دیوبند)
- ۴۔ نین چار دن سے چوہدری محمد احسان الہی صاحب جنجو عمر ایڈوکیٹ سپینوٹ عارضہ شہید درد پیٹ بیمار ہیں۔ احباب کرام سے درخواست دعا ہے
- احمد علی کلک چوہدری محمد احسان الہی صاحب جمجمہ ایڈوکیٹ سپینوٹ ضلع جھنگ۔

### تعلیم الاسلام ہائی سکول کھاریاں کیلئے اساتذہ کی ضرورت

تعلیم الاسلام ہائی سکول کھاریاں میں مندرجہ ذیل راسامیوں کے لئے اساتذہ کی ضرورت ہے۔ خواہشمند احباب مسعدقہ نقول سرٹیفکیٹس کے ہمراہ درخواست نام ایڈماسٹر بھجوادیں

۱۔ ایف۔ ایس۔ سی۔ سی۔ لی  
۲۔ ایس۔ وی۔ جوائی کلاسز کر رہا ہے  
۳۔ میٹرک ہے۔ وی

(ایڈماسٹر ہائی سکول کھاریاں)

# قائدیت مجلس خدم الامام احمدیہ وفیہ کا چہندہ جلد ارسال کریں

مہتمم مال مجلس خدم الامام احمدیہ مرکزیہ دیوبند

# ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

## مزدوروں سے متعلق مسودہ قانون

ڈہاک ۸ اگست - سفر لقی لیبر کانفرنس کل ڈھاکہ کی پرانی عوبائی اسمبلی کی عمارت میں شروع ہوئی۔ اس کی صدارت محنت، صحت اور خاندان مضرہ بندی کے منیر ڈاکٹر نے ایم ماک نے کی اس دورہ کا لفرنس میں مشرقی و مغربی پاکستان سے مزدوروں، مالکوں کے اور حکومت کے پچاس نمائندے اور میسر شرکت کر رہے ہیں۔ کل صبح کے اجلاس میں مزدوروں اور مالکوں کے نمائندوں نے تقاریر کیں۔ صبح کا اجلاس ان اخباری تقریروں کے بعد ختم ہو گیا ڈاکٹر نے ایم ماک نے کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ مزدوروں سے متعلق مسودہ قانون کو عوامی اتحاد کی روشنی میں بہتر بنایا جائے گا۔

## پاکستان کا اعلیٰ سرکاری وفد کی یہ تمام جارگہ

اسلام آباد ۸ اگست - پاکستان کا ایک سرکاری وفد حضرت شمال دیہ نام کا خیر سنگال کا دورہ کرے گا۔ وزارت خارجہ کے ایک ترجمان نے بتایا ہے کہ وفد کے ارکان شمال دیہ نام میں ایک ہفتہ قیام کریں گے اس وفد میں چین میں متعین پاکستانی سفیر سٹر کے ایم سیر اور وزارت خارجہ میں ایشیائی امور کے ڈپٹی سیکریٹری جنرل سردانت ابھراخان شامل ہوں گے۔

دماغ رہے کہ یہ پہلا موقع ہے کہ پاکستان کا کوئی سرکاری وفد شمال دیہ نام کے دورے پر جا رہا ہے۔ وزارت خارجہ کے ترجمان نے بتایا ہے کہ گزشتہ سہ ماہی حکومت کے ایک خیر سنگالی وفد نے پاکستان کا دورہ کیا تھا۔ پاکستانی وفد کے مخیزہ دورے کا انتہام اس کے تبادلے کے طے ہو گیا جارہا ہے۔

چیف الیکشن کٹر کے عہدے کا حلف لاہور ۸ اگست نامزد چیف الیکشن

کٹر سرجس عبدالستار اپنے نے عہدے کا حلف اٹھانے کی عزت سے آج صبح کو ڈھاکہ سے لاہور پہنچ رہے ہیں۔ ہفتے کے روز صبح ساڑھے نو بجے سیریم کرٹ کی عمارت میں ایک تقریب منعقد ہوئی جس میں پاکستان کے چیف جسٹس سرجس محمود الرحمن سرجس عبدالستار سے حلف لیں گے۔ نئے الیکشن کٹر عوبائی دارالحکومت میں پریکے قیام کریں گے اور عبدالستار اسلام آباد روانہ ہو جائیں گے۔

## لیفٹننٹ جنرل عتیق الرحمن لیون جا رہے ہیں

راولپنڈی ۸ اگست - چیف مارشل لاء ایڈمنسٹریٹو سرجن جنرل رحمان گل کو دن لے کا تمام مقام مابیشیل لاء ایڈمنسٹریٹو مقرر کر دیا ہے وہ لیفٹننٹ جنرل عتیق الرحمن کی غیر حاضری میں کام کریں گے جو ۱۰ اگست کو لیون کے دورے پر جا رہے ہیں راولپنڈی میں چیف مارشل لاء ایڈمنسٹریٹو کے ہیڈ کوارٹر سے کل اس سلسلے میں ایک پریس ریلیز جاری کیا گیا ہے۔

## ایم ایم گرانے کی ۲۲ ویں برسی

ٹوکیو ۸ اگست - جاپان کے شہر ہیروشیما میں ایم ایم گرانے کے خلافت کل ۲۲ سال یوم احتجاج منایا گیا آج صبح سے ۲۲ سال قبل امریکہ نے ہیروشیما پر ایٹم بم پھینکا تھا جس سے سارے شہر تباہ ہو گیا اور تہتر ہزار افراد ہلاک ہو گئے تھے۔ اس المیہ کی یاد میں آج شہر میں پچاس ہزار سے زیادہ افراد نے دعائیں اجتماع میں شرکت کی۔ اور مغربی پاکستان کے وقت کے مطابق سوا چار بجے صبح ایک منٹ کی خاموشی اختیار کی۔ ۵۔۳۰ بجے انٹرنیشنل تقریر پھولوں کی چادر میں پڑھا لکھیں۔ اس تقریر میں دالے تمام افراد کے نام لکھے

ہوئے ہیں اور ہر سال ان کی تعداد میں اضافہ ہوتا رہتا ہے۔

شہر کے میئر نے دعائیں اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ان کی اپنی عقل و دانش سے کام لے کر جانے پہ پہنچ گیا ہے۔ اس عقل و دانش کو پرامن لہجے سے باہم کے لئے استعمال کیا جانا چاہیے

## امریکی ۱۹۶۹ء کی نظام شمسی کے تمام سیاروں پر خلائی جہاز نہ بھیج دے گا

لیسا ڈینیا ۸ اگست - امریکی خلائی سائنسدانوں نے میریز کے کامیاب مشن کے پیش نظر فیصلہ کیا ہے کہ آئندہ ۱۰ برسوں میں نظام شمسی کے تمام سیاروں کی طرف ایسے خلائی جہاز بھیجے جائیں گے جن میں ان کی نہیں ہوگا۔ ایک ہفتہ کی ساری کاربن ڈائل کے بعد سرج سیرا سے مرغی کے پورے مارک کی تعداد بتائی گئی ہے۔ اور اس سیرا کے راز انسان پر منکشف ہوئے لگے ہیں۔ مرغی کی طرف مریز ۱۶ اور میریز کو جاننے کی سطح پر ان کے قدم رکھنے کے دو ہفتے کے اندر اندر بھیجے گئے تھے۔ اب آئندہ کے لئے جو پروگرام بنایا گیا ہے اس کے مطابق ۸ سال میں مشتری زحل عطارد نیچوں اور پلوٹ کی طرف خلائی جہاز بھیجے جائیں گے۔ جب ایک خلائی جہاز ان سیاروں کی طرف بھیجی جائے گا مشتری کو ایک ایسے پیٹ نام کے طے پر استعمال کیا جائے گا جہاں سے خلائی جہاز نظام شمسی کے دورے سیاروں کی طرف پرواز کرے گا۔

## مزید دو قمری مہمات کے لئے

خلا بازوں کا انتخاب واشنگٹن ۸ اگست - ہوشن ٹیلر اس کے خلائی مرکز نے کل جانے پر اترنے کی تیسری اور چوتھی مہموں کے لئے خلا بازوں کا اعلان کر دیا ہے۔ ممتاز خلا باز جیمز لوڈل اپلو ۱۳ کی مہم کے کمانڈر ہوں گے کسی اور خلا باز نے خلا میں اتار دینے قیام نہیں کیا ہے جتن لوڈل کے چکے ہیں ان کے عمل کے باقی ۲ ارکان ۳۳ سالہ تھامس پی میگلے اور ۳۵ سالہ ڈیوڈ

ڈیو ہیز ہوں گے۔ امریکہ کے پہلے خلا نورد ایمن بی شیریڈ اپلو ۱۴ کی مہم کے کمانڈر ہوں گے۔ ان کے ساتھ خلا باز ۳۸ سالہ ایڈگر ڈی جی محل اور اور ۳ سالہ سٹوارٹ لے روزے ہوں گے کمانڈر لوڈل اور شیریڈ کے چاروں ساتھیوں میں سے کسی ایک نے خلائی پرواز نہیں کی ہے دونوں مہمیں بالترتیب مارچ اور جون ۱۹۷۰ میں جائیں گی۔ خلائی مرکز کے اعلان نے بتایا ہے کہ جانے پر ان مہمات کے نڈل کے مقامات کا اعلان چند مہینوں میں کو دیا جائے گا۔ ترجمان نے بتایا کہ مہم کے خلا باز جانے پر زیادہ سے زیادہ ۳۵ گھنٹے قیام کریں گے اور دو مہمات پر چھل سفر کریں گی۔ دونوں مہموں کے لئے معینہ مقاصد میں جانے کے موقع سنگلاخ علاقوں میں گہرے رنگ کی اشیاء آتش نشانی اور لہجہ کی تحقیق شامل ہے۔ جانے کی سطح پر تجربات کے آلات بھی رکھے جائیں گے۔ اپلو ۱۲ کی مہم آئندہ نومبر میں شروع ہوگی۔ اس کے خلا باز علی سی چارلس کا نڈل اور رچرڈ ایل گورڈن جو میز اور ایملی بی سٹل ہیں۔

## کینیڈا بھارت کو ۱۹ کروڑ روپے کا قرضہ دے گا

نئی دہلی ۸ اگست - کینیڈا بھارت کو اٹھارہ کروڑ ۹۰ لاکھ روپے کے قرضے دے گا۔ ان دونوں قرضوں پر کو آسودہ وصول نہیں کیا جائے گا۔

اس سلسلے میں کانٹا دیہ میں کینیڈا کے ہائی کمریشنر جیمز جارج اور بھارتی وزارت خزانہ کے جوائنٹ سیکرٹری مسٹر ایڈ آر ٹی نے ایک معاہدے پر دستخط کر دیے ہیں بھارت کو ملنے والا جو کس کو روپے لاکھ روپے کا ہوگا نیوز پرنٹ، رٹ اور دھاتیں وغیرہ دیا کرنے کے لئے دیا جا رہا ہے جب کہ دو سو قرضہ جو آٹے کو دیا جائے گا لاکھ ڈالر کا ہوگا۔ بھارت خیر ٹھکانے اور خیر ٹھکانے کا خام مال کینیڈا سے درآمد کرے گا۔ بھارت یہ قرضہ پچاس سال کے بعد واپس کرے گا۔

### ضروریات مرغی خانہ

مثلاً بھانے والے انڈے ایک روزہ چوزے پھیاں، مرغیاں، خوراک اجزائے خوراک وغیرہ

خیلی پورٹی فارم روبرہ سے حاصل کریں

### وقت کی پابند • یونائیٹڈ ٹرانسپورٹس • عوام کی اپنی پسند

ٹائم ٹیبل	۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵	۱۶	۱۷
روانگی از سرگودھا تا لاہور	۳/۳	۴/۳	۵/۳	۶/۳	۷/۳	۸/۳	۹/۳	۱۰/۳	۱۱/۳	۱۲/۳	۱۳/۳	۱۴/۳	۱۵/۳	۱۶/۳	۱۷/۳	۱۸/۳	۱۹/۳
روانگی از لاہور تا سرگودھا	۳/۳	۴/۳	۵/۳	۶/۳	۷/۳	۸/۳	۹/۳	۱۰/۳	۱۱/۳	۱۲/۳	۱۳/۳	۱۴/۳	۱۵/۳	۱۶/۳	۱۷/۳	۱۸/۳	۱۹/۳
روانگی از سرگودھا تا گوجرانوالہ	۳/۳	۴/۳	۵/۳	۶/۳	۷/۳	۸/۳	۹/۳	۱۰/۳	۱۱/۳	۱۲/۳	۱۳/۳	۱۴/۳	۱۵/۳	۱۶/۳	۱۷/۳	۱۸/۳	۱۹/۳
روانگی از گوجرانوالہ تا سرگودھا	۳/۳	۴/۳	۵/۳	۶/۳	۷/۳	۸/۳	۹/۳	۱۰/۳	۱۱/۳	۱۲/۳	۱۳/۳	۱۴/۳	۱۵/۳	۱۶/۳	۱۷/۳	۱۸/۳	۱۹/۳

ہمیشہ یونائیٹڈ ٹرانسپورٹس کی آرام دہ بسوں میں سفر کیجئے آپ کی خدمت کے لئے تجربہ کار خوش اخلاق سٹاف کی خدمات حاصل ہیں۔ (محمد علی ظفری روبرہ)

# لوگوں کے اسلام میں بکثرت داخل ہونے کے ذکر کے ساتھ استغفار کا حکم اور اس کی حکمت

اس حکم میں ان لوگوں کی تربیت و اصلاح کے لئے دعائیں کرنے کی طرف توجہ دلائی گئی ہے

سیدنا حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورتہ النصر کی آیت **تَسْتَبِیحُ بِحَمْدِ رَبِّكَ** وَاَسْتَخْفِرُكَ كَالْتَفِیْرِ

کرتے ہوئے مزید فرماتے ہیں :-  
 "تمام آیات جن میں آپ کے لئے  
 وَاسْتَخْفِرُكَ لَدُنَّكَ سے الفاظ استعمال ہوئے  
 ہیں ان میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے  
 کسی گناہ کا اظہار مقصود نہیں ہے بلکہ بشری  
 روی کے ساتھ نبی سے بچنے کی آپ کو  
 بتائی گئی ہے اور بتایا گیا ہے کہ وہ  
 بوجہ جو آپ پر مشتمل ہے اور آپ کی طاقت  
 سے زائد ہے اس کے لئے اللہ تعالیٰ سے  
 دعا کریں کہ اس کو اٹھائے اور ذمہ داری کو  
 پر بجا طرح سے ادا کرنے کی توفیق ملے  
 چنانچہ ہم دیکھتے ہیں کہ وہ لوگ جو شیخ  
 مکہ کے بعد ایمان لائے تھے اور وہ رسول کریم  
 صلی اللہ علیہ وسلم کے زیر تربیت زیادہ عرصہ  
 ذرہ کے تھے استغفار اور توبہ کے وقت  
 ان کا ایمان بھی خراب نہ ہوا اور وہ اسلام جمعی

نعمت سے محروم نہ ہوئے۔ گو آپ کی وفات پر  
 کچھ لوگ مرتد ہوئے مگر بعد ہی واپس آ گئے۔  
 اور ان فسادوں میں شامل نہ ہوئے جو اسلام  
 کو تباہ کرنے کے لئے شریکین اور مفسدوں  
 نے برپا کئے تھے چنانچہ حضرت عثمان رضی اللہ  
 عنہ کے زمانہ میں جو عظیم الشان فساد ہوا اس  
 میں عروہ، مصعب، کوفہ اور بصرہ کے لوگ  
 تو شامل ہو گئے جو رسول کریم صلی اللہ  
 علیہ وسلم کی وفات کے بعد ایمان لائے تھے  
 لیکن عین اجماع اور تجمیع کے لوگ شامل نہ  
 ہوئے یہ وہ لوگ تھے جو رسول کریم صلی اللہ  
 علیہ وسلم کے وقت میں مسلمان ہوئے تھے  
 پس اللہ تعالیٰ نے ان لوگوں کے لوگوں  
 کی جو آپ کے زمانہ میں اسلام لائے تھے  
 باقیوں اور مکرہوں اور مکرہوں کو بھی لوگ

تو کہتے ہیں کہ امیر معاویہ کا زور اور طاقت  
 تھی کہ تمام کے لوگ اس فتنہ میں شامل نہ  
 ہوئے لیکن حضرت عباس کے رسول کریم  
 صلی اللہ علیہ وسلم کی  
 کا اثر تھا کہ تمام کے لوگ حضرت عثمان  
 رضی اللہ عنہ کے خلاف نہیں اٹھے بلکہ لوگوں  
 تک رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے  
 را میں تھے نہ تھے۔ لیکن آپ نے اس پر  
 بھی توجہ دلائی کہ جس کا ذکر قرآن شریف  
 کی سورتہ قمرہ میں ان تین صحابہ کا ذکر کرتے  
 ہوئے آیا ہے جو اس سفر میں شامل ہوئے  
 تھے میں تمام کا اس فتنہ میں شامل نہ  
 ہونا امیر معاویہ کی دماغی کی وجہ سے جس بقول  
 بلکہ اس لئے تھا کہ وہاں اسلام کا بیج رسول کریم  
 صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں لگایا اور اس

سردیوں میں آپ نے قدم مبارک ڈالا تھا  
 پس خدا تعالیٰ نے آپ کی دعاؤں میں اس  
 ملک کو بھی شامل کر لیا۔  
 اس عظیم الشان فتنہ میں اس قدر صحابہ  
 ہی سے صرف تین صحابہ کے شامل ہونے کا  
 پتہ لگتا ہے اور ان کی طبیعت بھی ثابت ہے کہ  
 پھر مدظلہ فہرستوں کی وجہ سے شامل ہو گئے تھے اور  
 بعد میں لوہ کرنا تھی۔ پس رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم  
 کی یہ ایک عجیب و غریب توفیق تھی کہ جو کسی اور کی توفیق  
 نہیں ہوئی اس لئے جہاں آپ کی دعا کا ذکر  
 ہوتا ہے وہاں بتایا گیا ہے کہ اسلام میں کثرت  
 سے لوگ داخل ہونے والے ہیں وہاں مسلمان ہو  
 استغفار کا حکم بھی آیا ہے جو آپ کو اس طرف  
 متوجہ کرنے کے لئے تھا کہ آپ کو غلامانہ  
 اور دینے والے ہیں اور بے شمار لوگ آپ  
 کے ساتھ شامل ہونے والے ہیں پس مار  
 رکھیں کہ جیسے آپ کے پاس بہت شیخ گرد  
 ہو جائیں تو آپ خدا تعالیٰ سے حقدار ہیں  
 اور عرض کریں کہ یا اللہ اب کام اللہ ہی  
 طاقت سے بڑھتا جاتا ہے آپ خود  
 ہی ان کو دار عدل کی اصلاح کر دیکھئے  
 ہم آپ کی دعا قبول کریں گے۔ اور ان کی  
 اصلاح کر دیں گے۔ اور ان کی مکرہوں  
 اور مکرہوں کو ان کو پاک کر دیں گے۔  
 (تفسیر کبیر سورتہ النصر ص ۱۱)

## خدا تعالیٰ کے بندے کون ہیں

جو اللہ تعالیٰ کی راہ میں ساری طاقتوں کو مادام الحیات وقف رکھتے ہیں  
 سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے مالی جان فربانی کر کے دلوں کے  
 متعلق فرمایا :-

یہی وہ لوگ ہیں جو اپنی زندگی کو جو اللہ تعالیٰ نے ان کو دیا  
 ہے اللہ تعالیٰ کی راہ میں اور اپنی جان کو خدا تعالیٰ کی راہ میں قربان  
 کرنا۔ اپنے مال کو اس کی راہ میں خرچ کرنا اس کا نسل اور  
 اپنی سعادت سمجھتے ہیں۔ مگر جو لوگ دنیا کی اٹاک دجا سیدار  
 کو اپنا مقصود بالذات بنا لیتے ہیں وہ ایک خواہیدہ نظر سے  
 دین کو دیکھتے ہیں۔ سچا اسلام یہی ہے کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں  
 اپنی ساری طاقتوں اور قوتوں کو مادام الحیات وقف کر دے تاکہ وہ  
 جہان طیبہ کا دارت ہو۔

پس جو افراد جماعت تحریک جدید کی مالی قربانی سے اپنی پوری قوت صرف  
 نہیں کرتے بلکہ اپنی مالی حیثیت سے کم چندہ دیتے ہیں یا بالکل نہیں دیتے  
 وہ حضور علیہ السلام کے ان ارشادات عالیہ کو بغور مطالعہ فرمائیں۔ اور حیات طیبہ  
 کے دارت بننے کے لئے صحیح طریق کار اختیار فرمائیں۔  
 (دیکھئے العالیہ اذکار ص ۱۱۱)

**قائدین مجالس کی خدمت میں ایک ضروری گزارش**  
 اپنی کارگزاری کی مال نہ ریپوٹ بھجوانا ہر مجلس کے لئے ضروری ہے ماہ ذقار (جولائی) ختم  
 ہو چکا ہے قائدین مجالس اس ماہ کی ریپوٹ جلد بھجوائیں بچھ مجلس خدام الاممہ مرکزیہ (سببہ)

## سالانہ اجتماع انصار اللہ اور اراکین کا فرض

مجلس انصار اللہ کے اراکین ایک مرتبہ پھر اپنے سالانہ مرکزی اجتماع کے لئے  
 جمع ہو رہے ہیں جہاں وہ اپنے اوقات انصار اللہ العزیز خالص روحانی ماحول  
 میں گزاریں گے۔ اجتماع کے تمام انتظامات نیز مہمان نوازی جلسہ گاہ، روشنی  
 لائڈ سیکر وغیرہ کاموں پر مرکز کو اذرا حیات کرنے پڑتے ہیں اور اراکین اس کام  
 میں مرکز کا ہر حصہ اس طرح بجا سکتے ہیں کہ وہ ماہ ظہور اور نوبت میں اپنا چندہ  
 سالانہ اجتماع سونپھدی پورا ادا کر دیں اور زعماء یہ رقم فوراً مرکز میں بھجوائیں۔  
 جزاکم اللہ احسن الجزاء۔

(قائد مال مجلس انصار اللہ مرکزیہ سببہ)

ذلیل احمد صاحب کی طبیعت کل اللہ تعالیٰ  
 کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ احباب صحت  
 کا طرہ عاقلہ کے لئے التزام سے دعائیں  
 کرتے رہیں۔

### اخبار احمدیہ لقبہ صفحہ اول

ماہ ۹ ظہور۔ محترمہ صاحبزادی اتر الرشید  
 بیگم صاحبہ بیگم محترمہ میاں عبدالرحیم احمد  
 صاحبہ کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے  
 کہ مرض کی علامات میں خدا تعالیٰ کے فضل سے  
 فرق پڑ رہا ہے لیکن ہمارا ابھی حل نہیں ہے۔  
 گزشتہ رات بہت بے چینی اور بے خوابی میں  
 تھری۔ اخبار جماعت خاص موجود اور التزام  
 سے صحت کا طرہ عاقلہ اند دوزی عمر کے  
 لئے دعا میں جارہا رکھیں۔

ماہ ۹ ظہور۔ سترم ماہیر (ماہ ۱)